
. 

Pobieranie i instalacja programu LibreOffice 

 

1. Uruchom przeglądarkę internetową Firefox 

 wpisz LibreOffice 

 lub adres: pl.libreoffice.org 
 

 

2. W Firefox kliknij w napis Strona główna- LibreOffice, jak wskazuje czerwona strzałka 

na powyższym zdjęciu. 
 

3.  Klikamy: Pobierz – Wersja stabilna 

 
 

4. Klikamy POBIERZ WERSJĘ 6.4.1 

 



5. Kolejny krok: klikamy Zapisz plik (jeśli ktoś ma starszy Windows to w nazwie pliku na 

końcu może być _x86, ale to się robi automatycznie, tym się nie martwimy) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Następnie tu klikamy strzałka 1 a potem 2: 

 
 

 

7. Następuje instalacja klikamy OK, Dalej, Dalej. W czasie instalacji nic więcej nie 

zmieniamy tylko Dalej i Dalej. Jeśli chce się zrestartować to pozwalamy. Jeśli nie 

restartuje się sam to po zakończeniu instalacji LibreOffice my dajemy aby komputer 

Uruchomił się ponownie lub wyłączamy i włączamy komputer.  

8. Na Pulpicie powinien być skrót: 

 

Skrót  

na 

Pulpicie 

 

 

Trzeba jeszcze kliknąć tu: 

Dokument tekstowy 

 

 

 

 

 

 

lub w Menu Start LibreOffice Writer (służy do pisania) 
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